

《经济运行中的货币均衡研究》

书籍信息

版次：1

页数：294

字数：310000

印刷时间：2010年09月01日

开本：16开

纸张：胶版纸

包装：平装

是否套装：否

国际标准书号ISBN：9787504956507

内容简介

全书具有四大特色：

一是视角新。本书从经济运行的视角观察货币均衡问题，克服了以往研究中从货币到货币、从金融到金融、从经济到经济的诸多缺陷，从而把货币均衡运转放到整个宏观经济运行的大环境中，使对货币均衡问题的研究有了更为广阔的视野和研究空间，这有利于从更宽领域、更高层次上研究和探索金融危机问题。

二是思路新。本书的逻辑思路是：货币运行要立足于宏观经济运行，而货币运行与经济运行之间相互作用的桥梁和纽带是投资运行。因此，本书紧紧围绕货币运行与经济运行相互作用规律这一主线，以社会投资作为研究货币运行和经济运行之间关系的切入点，以新形势下实现我国经济运行中的货币均衡为落脚点，分别用理论基础篇、模型构建篇、国内实践篇、国际案例篇、对策研讨篇等五篇七章的内容，对经济运行中的货币均衡这一复杂的现实性问题进行了全面、系统和富有创见性的研究。这是一个具有重要创新意义的研究货币均衡问题的好思路。全书具有四大特色：一是视角新。本书从经济运行的视角观察货币均衡问题，克服了以往研究中从货币到货币、从金融到金融、从经济到经济的诸多缺陷，从而把货币均衡运转放到整个宏观经济运行的大环境中，使对货币均衡问题的研究有了更为广阔的视野和研究空间，这有利于从更宽领域、更高层次上研究和探索金融危机问题。二是思路新。本书的逻辑思路是：货币运行要立足于宏观经济运行，而货币运行与经济运行之间相互作用的桥梁和纽带是投资运行。因此，本书紧紧围绕货币运行与经济运行相互作用规律这一主线，以社会投资作为研究货币运行和经济运行之间关系的切入点，以新形势下实现我国经济运行中的货币均衡为落脚点，分别用理论基础篇、模型构建篇、国内实践篇、国际案例篇、对策研讨篇等五篇七章的内容，对经济运行中的货币均衡这一复杂的现实性问题进行了全面、系统和富有创见性的研究。这是一个具有重要创新意义的研究货币均衡问题的好思路。三是方法新。本书作者在马克思主义货币理论指导下，充分吸收和借鉴中西方货币理论的研究成果，密切结合中外经济运行实际，综合运用经济增长理论、社会投资理论、社会消费理论、货币供求理论，并借用系统科学和物理学中的相关原理，对经济运行中的货币均衡问题进行全方位剖析。这种理论分析与实证分析相结合、定性分析与定量分析相结合、模型分析与案例分析相结合的方法，特别是把社会科学的思维方法与自然科学以及系统科学的思维方法相结合的分析模式，具有重要创新意义。四是观点新。本书通过对经济运行与货币运行之间相互作用规律的全方位剖析，得出了一系列富有新意的观点。

[显示全部信息](#)

作者简介

张军果 男，1968年生，河南嵩县人。2000年毕业于中央财经大学，获经济学博士学位。现为国防大学马克思主义教研部副师职副教授、硕士生导师、博士生导师组成员，国防大学中青年教研骨干，中共中央党校博士后。近年来，独立承担国家课题2项、国防大学

科研课题1项，参与完

目录

导论

- 一、问题的提出
- 二、研究的思路
- 三、本书的框架
- 四、成果与创新

第一章 经济运行中货币均衡的内涵与基点

第一节 货币均衡的界定

- 一、中外货币均衡思想简介
- 二、货币均衡内涵的经济运行分析
- 三、货币均衡内涵的系统论分析

第二节 货币均衡基点的选择

- 一、基点选择的原则——将基点定位于社会投资的可行性
- 二、社会投资与经济运行——将基点定位于社会投资的必要性

第二章 经济增长的适度区间

第一节 经济增长适度区间的理论界定

- 一、静态分析
- 二、动态分析

第二节 经济增长适度区间的模型构建

- 一、西方经济增长模型简介
- 二、我国经济增长模型的构建

第三节 经济增长适度区间的实践检验

- 一、经济增长模型的运用
- 二、模型结论的实践检验

第三章 投资增长的适度区间

第四章 货币供给增长的适度区间

第五章 中国经济运行中的货币均衡变迁

第六章 国际经济运行中的货币失衡案例

第七章 未来我国货币均衡运转的实现

参考文献

后记

本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介，请支持正版图书。

[更多资源请访问www.tushupdf.com](http://www.tushupdf.com)